

НМА має вагоме значення у процесі визначення становища кон'юнктури ринку, зв'язків з потенційними інвесторами, активного привернення уваги споживачів, тобто підвищення конкурентоспроможності вітчизняного підприємства.

**Список літератури:** 1. *Пономарьова Н.А.* Проблеми визнання та оцінки нематеріальних активів .А.Пономарьова, А.Шелест // Вісник Хмельницького національного університету: Економічні науки. - 2008. - № 5. - С. 328. 2. *Давидова К.* Нематеріальні активи в обліку // Баланс. - 2008. - № 91. - С. 25. 3. *Тетянич Л.* Нематеріальні активи: відображення в бухгалтерському обліку // Головбух. - 2007. - № 26. - С. 33. 4. *Уманців Г.* Внутрішній гудвіл підприємства: економічна природа, проблеми оцінки та обліку// Бухгалтерський облік і аудит. - 2007. - №9. - С. 51.

***ЄЛТОВ О.С.***

### **УДОСКОНАЛЕННЯ ШЛЯХІВ КАПІТАЛІЗАЦІЇ БАНКУ**

Активне проникнення іноземного капіталу у вітчизняний банківській сектор несе в собі як позитивні моменти, так і певні ризики, які можуть призвести не лише до зміни структури банківського сектору, а й спричинити неконтрольовані наслідки для економічної системи держави. Враховуючи те, що український ринок банківських послуг упродовж останніх років залишається одним із найдинамічніших у Східній Європі, а отже, досить привабливим для освоєння іноземними банками, особливої актуальності набувають дослідження сучасних тенденцій присутності іноземного капіталу в банківському секторі України. Проте, необхідно враховувати як позивні так і негативні моменти припливу іноземного капіталу в країну.

Розглянемо ряд чинників, які свідчать про корисність притоку іноземного капіталу до вітчизняної банківської системи:

- 1) розширення спектра банківських послуг і підвищення їх якості;
- 2) зниження рівня відсоткових ставок за кредитами;

3) зменшення впливу внутрішніх шоків на стабільність функціонування банківської системи;

4) підвищення міжнародного фінансового рейтингу України та збільшення обсягів іноземних інвестицій у економіку;

5) оптимізації інституційної структури вітчизняної банківської системи та наближення до стандартів країн із розвинутою ринковою економікою;

6) збільшення притоку іноземного банківського капіталу в Україну з огляду на підвищений попит та ресурси з боку реального сектора вітчизняної економіки та неможливість задовольнити ці потреби за рахунок внутрішніх джерел;

7) активізації участі в об'єктивних світових глобалізаційних процесах із можливістю врахування та попередження (недопущення) негативних їх наслідків для вітчизняного банківського сектора.

Важливо, що залучення іноземного капіталу сприятиме зменшенню корупції, легалізації заробітної плати та відповідному збільшенню соціальних відрахувань, підвищенню стандартів гарантування вкладів. Проте, для розширення присутності банків з іноземним капіталом і підвищення привабливості національного ринку банківських послуг існують певні умови. Це стабільність національної грошової одиниці, сучасна система державних регулятивних інститутів, збалансоване законодавче забезпечення інвестицій та банківської діяльності; розвинений ринок банківських послуг, наявність сучасної банківської інфраструктури та кваліфікованого персоналу.

Наявність значної частки іноземного капіталу у банківському секторі несе й серйозні проблеми не лише для банківської системи, а й для вітчизняної економіки та економічної безпеки держави в цілому. Формальні і неформальні критерії та цілі діяльності банків з іноземним капіталом не обов'язково збігаються з національними цілями соціально – економічного розвитку. Структурна відсталість та інституційна слабкість економіки України робить можливість деформованого розвитку досить реальною.

Виникають загрози для економічної безпеки країни через можливий неконтрольований вплив капіталу та фінансових ресурсів. У разі несприятливих економічних умов, певні сфери економіки будуть позбавлені кредитів, бо акціонери банків з іноземним капіталом завжди інвестуватимуть у ті галузі і в тих країнах, де прибуток і безпека є вищими. Початковий приплив іноземного капіталу у вигляді відкриття філій та особливо придбання нерезидентами частки або всього статутного капіталу вітчизняних банків з часом може призвести до серйозного впливу ресурсів з країни та виведення за кордон отримуваних доходів.

*ИСАНШИНА Г.Ю.*, ст. преп., г.Краматорск, ДГМА

### **УПРАВЛЕНИЕ ИННОВАЦИОННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬЮ ПРЕДПРИЯТИЯ**

На фоне формирования национальной инновационной системы, развития научно-технического прогресса, внедрения инновационных технологий наблюдается практически полное отсутствие информации о столь существенных преобразованиях в бухгалтерском учете. Все это порождает игнорирование бухгалтерского учета управленческим персоналом.

Целью работы является обобщение методологических и методических аспектов учета инновационных процессов, разработка практических рекомендаций по формированию информационной системы для обеспечения управления инновационной деятельностью предприятий.

Отсутствие счетов учета расходов инновационной деятельности привело к отражению данных расходов с помощью целого ряда счетов учета расходов, что усложняет определение себестоимости каждого этапа работ и формирование их общей суммы. Нельзя судить об инновационной активности предприятия и на основании финансовой отчетности. Кроме того, часть расходов на выполнение конструкторских работ, относящихся к инновационной деятельности, учитывается в составе общепроизводственных